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ATA DA TRIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 30 (Trinta) de Outubro do ano de 2019 (Dois mil 

e dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Valdemir Pereira, e a 

vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra 

Pinheiro. Em nome de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero 

Porfírio da Silva declarou aberta a sessão e indagou aos Vereadores se 

pretendiam retificar a ata, distribuída previamente nas bancadas. Não havendo 

retificação, a ata foi votada e aprovada por todos os Vereadores. O Presidente 

saudou a todos iniciou fazendo a leitura de alguns convites de Escolas para os 

Vereadores se fazerem presentes aos Saraus. Em seguida o Presidente fez a 

leitura de um comunicado. Em virtude do pedido de urgência do Projeto de Lei 

Nº 011/2019 e decorrido o prazo nos termos do Art. 55, § 1º da Lei orgânica 

Municipal comunico decorrido, sem deliberação, obrigatoriamente incluído na 

ordem do dia para que se ultime sua votação, dessa forma enquanto não houver 

devolução do pedido de vista ao referido Projeto nenhuma outra proposição será 

votada. Em seguida, na ordem do dia o Presidente passou a palavras para os 

Vereadores. O Vereador Júnior da Betânia, que saudou a todos, iniciou 

agradecendo a ENEL pela resposta do oficio. E que esteve conversando com o 

Prefeito e logo estará fazendo o reajuste na Lei sobre a questão dos irrigantes. 

Agradeceu também ao Prefeito pelo calçamento que liga a sede do município ao 

distrito de Nova Betânia, que está quase concluído. Perguntou ao Senhor 

Presidente se enviou o oficio ao Banco do Brasil e se teve alguma resposta, 
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porque o caso é grave. Há mais de um ano estamos sem Banco. O Vereador 

Chico da Betânia, que saudou a todos, falou que estão surgindo mais problema 

com a ENEL. Está tendo alguns caso que não está vindo o papel de energia das 

pessoas que passaram contas pra seu nome ou mudaram de endereço. Falou 

com o Vereador Cicero Guedes e pediu que, como ele é mais ligado ao Prefeito 

politicamente, falasse com ele sobre a questão do trecho de Luiz de Vigário até 

a Vila Umari. Pediu ao Senhor Presidente a Lei 14.499 de 18/10/99 e sabe que 

a responsabilidade é da Prefeitura, mas que o Presidente pode intervir que essa 

Lei pode chega aqui nesta casa. Trata da vigilância sanitária. Agradeceu a 

gestão pelo calçamento de nova Betânia que está acabando de ser concluído. O 

Vereador Chicão da Canabrava, que saudou a todos, falou da desmoralização 

da ENEL com as pessoas. O Vereador Cicero Guedes, que saudou a todos, 

iniciou falando que se sente muito feliz com os calçamento que vão ser concluído 

e sobre o calçamento de Luiz de Vigário até a Vila umari, falou com o Prefeito e 

quando terminar no Sítio Fazenda vão concluir esse trecho. O Vereador Flavio 

Jorge, que saudou a todos, iniciou pedindo ao Senhor Prefeito que faça um 

Projeto de Lei isentando a taxa de iluminação pública para as pessoas mais 

carentes. Sobre a agência bancaria, deve-se juntar o Legislativo e Executivo 

para resolver esse problema. Falou também sobre a SEMACE, que visitou dois 

lava-jatos de nossa Cidade, onde têm sete. Disse que no lava jato da Prefeitura 

tinha um carro particular sendo lavado e trocando óleo e que o Prefeito precisa 

tomar conhecimento destes casos para ser solucionado. Falou sobre a questão 

do DEMUNTRAN da nossa cidade, que precisamos, sim, dele em nossa Cidade, 

não para multar, mas orientar os motorista de veículos. Sobre os agente de 

guarda Municipal, disse que precisa que seja feito um concurso para uma 

proteção para nossa população. Em seguida a Servidora Yanna fez a leitura do 

sumário do dia. Projeto de Decreto Legislativo N° 007/2019, de autoria do 

Vereador Chico da Betânia, que Concede o Título de Cidadã fariasbritense a 

Senhora Mirian de Almeida Rodrigues Sobreira e dá outras providencias. Projeto 
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de Decreto Legislativo N° 008/2019, de autoria do Vereador Cicero Porfirio, que 

Concede o Título de Cidadão Fariasbritense ao Senhor Everaldo Ribeiro Rocha 

da Silva e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo N° 009/2019, 

de autoria do Vereador Chico da Betania, que Concede o Título de Cidadão 

Fariasbritense ao Senhor Marques Dorivan de Oliveira e dá outras providências. 
Projeto de Decreto Legislativo N° 10/2019, de autoria do Vereador Chico da 

Betânia, que Concede a Medalha de Honra Mérito Legislativo a Senhora 

Francisca Mikaelly Pereira e silva e dá outras providencias. Projeto de Lei N° 

15/2019, de autoria do Poder Executivo, que Institui o Fundo Municipal de 

políticas sobre drogas do Município de Farias Brito e adota outras providências. 

5 indicações do Vereador Junior da Betânia, Solicitando que seja adotada as 

providencias necessárias para a concessão da comenda Francisco de Braga aos 

senhores Venceslau Rodrigues da Silva, José Bispo Lourenço e Ramiro Pereira 

da Silva. E as Senhoras Otonia Doraci de Oliveira e Alda Rodrigues Pinheiro. 

Não havendo mais nada a tratar na pauta do dia, o Presidente deu por encerrada 

a sessão. Eu Cícera Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que será 

assinada pelos Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 30 de 

Outubro de 2019. 


